



**akcija za pacug
— račun
za izgradnjo
pacuga — 501
01-678-51542**

PRVI PRISPEVKI

Akcija za zbiranje denarja za obnovo letovišča Pacug se je že začela, čeprav še ni v polnem teku. Še predno pa se je dobro začela, se je nekaj naših občanov že zglasilo na občini in prineslo svoj prispevek, v denarju ali cestnih obveznicah. To je dokaz, da se naši občani zavedajo, kako pomembno je to letovišče v Pacugu za naše najmlajše in kako škoda bi bilo, če bi ga izgubili. Veliko otrok, ki so tam preživljali počitnice ob morju, bi morda ne tisto ne druga leta ne videlo morja. Tako pa so se lahko kopalni in sončili, marsikateri je tudi stopil na morskoga jezika, vendar so bili razigrani in srečni. In verjetno si vsi želimo, da bi bilo teh naših najmlajših občanov, razigranih in srečnih, čim več.

Nedvomno si marsikatera družina ne more privoščiti, da bi pripeljala večjo vsoto, pa jim je morda nerodno ponuditi manjšo — dinar na dinar bo pomagal Pacugu do nove podobe. Prav gotovo je veliko takih, ki svojih otrok nikoli niso vpisali v počitniško kolonijo in so prepričani, da jih tudi ne bodo. Morda res ne, vendar je toliko drugih, ki bi to radi naredili, če bi le imeli možnost. In ta možnost bo, če bomo naše letovišče uredili in obnovili, čeprav le s skromnim prispevkom vsakega našega občana.

EMA FON: »S svojimi otroki iz vrta Rožna dolina vsako leto preživljam počitnice v Pacugu in vem, kakšne so tam razmere. Vem tudi, da to letovišče potrebujemo za naše otroke, ki jih imam zelo rada in tudi pomislila nisem na to, da ne bi pri-

spevala. Program sem poznala že prej in ker se zavzemam za to, da bi letovišče obdržali, mi ni bilo težko dati 1500 dinarjev.

LJUDMILA SUŠNIK: »Z mojim sva se takoj odločila, da bova prispevala 1000 din, čeprav sprava nisva vedela, koliko. Svojih dveh otrok sicer nikoli nisem poslala v Pacug, vendar bodo morda šli moji vnuki. Pa tudi če ne bodo šli, koliko je takih otrok, ki bodo z našo pomočjo to lahko naredili. Mislim, da bo s pomočjo vsakega občana, pa čeprav bo le skromna vsota, akcija uspela in bomo v občini Pacug lahko obdržali. Za akcijo sem zvedela potem, ko smo v poštnem nabiralniku našli prospekt za obnovo letovišča.«

FRANC OVEN: »Za program obnove Pacuga sem vedel že prej,

vem pa tudi, da bi obalne občine želele kar največ zemlje ob morju zase, da bi tam lahko postavili nove hotele in razvijali turizem. Mislim, da moramo letovišče obdržati in cestne obveznice, ki sem jih prispeval v višini 3000 din, sem tako ali tako že odpisal. Upam, da bo akcija uspela in da bodo naši otroci v Pacugu lahko še naprej preživljali tople poletne dni.«

MOJCA KAUČIČ

UDELEŽBA ŠOLSkih IN PREDŠOLSkih OTROK NA LETOVANJU V PACUGU OD 1976-1978

leto	šolski otroci	predšolski otroci		1976	1977	1978
7. KS HORJUL						
				82	9	2
			sofinanciranih skupaj:	108		
8. BREZOVICA, NOTRANJE GORICE, VNANJE GORICE						
				68	86	89
			sofinanciranih skupaj:	163		
9. KS PRESERJE, RAKITNA						
				3	8	3
			sofinanciranih skupaj:	128		
10. KS IG, GOLO-ZAPOTOK, TOMIŠELJ						
				12	22	21
			sofinanciranih skupaj:	146		
11. KS ŠKOFLJICA, ŽELIMLJE						
				26	8	12
			sofinanciranih skupaj:	122		
12. KS VELIKE LAŠČE, ROB, TURJAK						
				8	6	9
			sofinanciranih skupaj:	132		
13. KS KRIM-RUDNIK, LAVRICA, BARJE						
				3	16	12
			sofinanciranih skupaj:	192		
1. KS VRHOVCI, BRDO, KOZARJE						
				20	32	30
			sofinanciranih skupaj:	202		
2. KS TRNOVO, KOLEZIJA						
				6	12	9
			sofinanciranih skupaj:	192		
3. KS ROŽNA DOLINA						
				26	30	31
			sofinanciranih skupaj:	24		
4. KS VIČ — MALČI BELIČ, MILAN ČESNIK						
				112	81	108
			sofinanciranih skupaj:	204		
5. KS DOBROVA						
				26	22	13
			sofinanciranih skupaj:	116		
6. KS POLHOV GRADEC, ČRNI VRH						
				36	10	16
			sofinanciranih skupaj:	119		

ZA PACUG

Vplačila prispevkov za izgradnjo Pacuga na žiro račun:

SUŠNIK ANTON, Ljubljana, Dolomitskega odreda 31	500,00
SUŠNIK LJUDMILA, Ljubljana, Dolomitskega odr. 31	500,00
KAZENSKI POBOLJŠEVALNI DOM IG	3.000,00
OO ZS VVZ TRNOVO, Ljubljana	500,00
PZ MEHANOGRAFSKI CENTER, Ljubljana — SSP	20.000,00
OŠ VLADO MIKLAVC, Vrhovci — SSP ostalo	10.000,00
BIOTEHNIŠKA FAKULTETA-TOZD ZA LESARSTVO OOS	1.000,00
IUV-TOZD USNJARNA, Vrhnika (Obrat Galanterija)	3.400,00
GORUP VIDA, Rožna dolina c. XVII/30 Ljubljana	100,00
KIT — LJUBLJANSKE MLEKARNE-TOZD TRGOVINA SSP	19.700,00
KS MALČI BELIČ	1.500,00
OŠ ŠKOFLJICA	1.000,00
OOS SLOVENJALES-TOZD OGO LJUBLJANA	5.000,00
UČENCI OŠ TRNOVO	6.720,00
OŠ BIČEVJE SSP	15.000,00

Vplačila prispevka z obveznicami in v denarnem prispevku:

OVEN FRANC, Rožna dolina c. XV/1, obvez.	3.000,00
ČERNOŠ DRAGO, ZPM, Ljubljana Vič-Rudnik, obvez.	3.000,00
MALGAJ ZALKA, TKS, Vič-Rudnik, obvez.	1.000,00
FON EMA, VVZ, Rožna dolina, obvez.	1.500,00
VRTAČNIK BRANKA, ZPM, Lj. Vič-Rudnik, obvez.	1.300,00
KAMNIKAR SANDA, Postojnska 27, Ljubljana, obvez.	1.500,00

ZAVEDNI KRVODAJALCI

Organizacije Rdečega križa so tiste, ki jim ob začetku novega leta ni treba skleniti: »Letos bomo bolje in bolj pridno delali kot lani,« saj je dela vedno toliko, da jim ne uspe držati križem rok. Občinski odbor Rdečega križa naše občine je tako že v prvem letošnjem mesecu začel z vrsto krvodajalskih akcij.

Prva je bila 24. januarja in je zajela 10 delovnih organizacij, iz katerih je 205 delovnih ljudi darovalo kri. Prav tako je bilo v akcijo šest dni kasneje vključenih 10 delovnih organizacij naše občine, odzvalo pa se je 198 krvodajalcev iz devetih. Deseta — Mercator-Rožnik — je namreč popolnoma zatajila in to ne samo letos, marveč tudi lani.

V februarju je bila krvodajalska akcija 16. v mesecu. Poleg delavcev »Hoje« so se je udeležili še krvodajalci krajevnih organizacij Rdečega križa iz Polhovega Gradca in Črnega vrha. Samo iz »Hoje« in njenih šestih tozdov in delovne skupnosti skupnih služb je prišlo približno 160 krvodajalcev. Pet delavcev je prejelo priznanje, saj so kri daro-

vali več kot 30-krat, tisti pa, ki so kri darovali dvajsetkrat in več, so prejeli diplome, plakete in značke Rdečega križa. Vsa ta priznanja jim je podelil viški občinski odbor RK. Na ta dan so v »Hoji« ustanovili tudi aktiv Rdečega križa.



V februarju sta bili še dve krvodajalski akciji, akcije 20. februarja se je udeležilo nad 300 krvodajalcev iz dveh organizacij združenega dela in

učenci oddelkov Tehniške srednje šole.

Z akcijami v prvih dveh mesecih občinski odbor RK še ni zaključil dela na tem področju. V marcu bo namreč akcija 8. in 9., v juniju pa prav na dan krvodajalcev 4. v mesecu. Solidarnostne akcije vseh ljubljanskih občin se bodo 24., 25. in 26. julija udeležili tudi naši občani. Naslednji dve akciji bosta 24. in 31. decembra.

Letos bodo pri našem občinskem odboru RK na področju krvodajalstva naredili še nekaj, kar bo za organizacijo dela zelo pomembno. V vseh krajevnih organizacijah bodo naredili pregled vseh krvodajalcev. To delo ni majhno, saj je v naši občini veliko ljudi, ki brez pomisleka darujejo kri.

MOJCA KAUČIČ

VKLJUČIMO SE V AKCIJO V KS, KJER ŽIVIMO!

Koordinacijski odbor za izgradnjo otroškega letovišča v Pacugu se je sešel na svoji tretji redni seji. Člani so se seznanili s samim potekom akcije zbiranja prostovoljnih sredstev (v obliki obveznic cestnega posojila oziroma denarnih prispevkov).

Akcija, ki jo vodijo krajevne konference SZDL, je stekla praktično že v vseh krajevnih skupnostih in je tudi dobro pripravljena.

Odmevnost med občani je precejšnja, kar potrjujejo tudi zanimanje za vročitev prispevka oziroma nakazila. Naj ponovimo, da prispevke lahko vročite na sedežu KK SZDL, kjer živite oziroma jih lahko nakazate na račun ZPM Ljubljana Vič-Rudnik (obveznice pa osebno vročite na sedežu ZPM — Trg MDB 14-II)! V tej informaciji objavljamo tudi razgovor z nekaterimi občani, ki so med prvimi prispevali za to otroško letovišče. Prav tako pa bo za marsikoga zanimiv tudi pregled oziroma udeležba otrok, ki so v zadnjih treh letih letovali v Pacugu (pregled je izdelan za področja posameznih krajevnih skupnosti).

Z namenom, da bo akcija tudi v bodoče nemoteno potekala, so se člani odbora odločili, da tekoče spremljajo

aktivnosti tudi na terenu (vsak član spremlja akcijo v eni izmed KS!).

Kot smo obljubili, v tej številki se pojavlja tudi že rubrika Dinar za Pacug, kjer bomo objavljali vse, ki so sredstva nakazali na račun za izgradnjo Pacuga (ne vključujoč še sredstev iz posameznih KK SZDL!).

Pa še to: stekli so že prvi konkretni razgovori s predstavniki skupščine obalne skupnosti, oziroma skupščine Kopra in Pirana, o urbanistični ureditvi Pacuga in namenski gradnji tega letovišča na delu slovenske obale, ki je last občine Ljubljana Vič-Rudnik!

Prispevajmo obveznice cestnega posojila oziroma denarna sredstva (lahko tudi v oblikah) v nam razpoložljivi višini; v številnih družbenih akcijah smo dosedaj že dali svoj neprecenljiv in družbeno še kako pomemben prispevek, to bomo izkazali tudi tokrat!

OSNOVNA ORGANIZACIJA RK ROŽNA DOLINA

MED NAJBOLJŠIMI

V Rožni dolini ima RK 2580 članov, ki se vsi vključujejo aktivno v njegovo delo. To se vidi zlasti pri akcijah zbiranja starega papirja. Z denarjem, ki ga dobimo za ta papir, pomagamo vsem, ki so pomoči potrebni, zlasti pomagamo pri nakupu kurjave in ozimnice. Starejšim krajanom, ki so osamljeni, omogočamo prijetne enodnevnne izlete po domovini. Te izlete organizira Olepševalno turistično društvo v Rožni dolini in se jih vsi zelo radi udeležujejo.

Zbiranje starega papirja ima še drug pomen: za eno tona papirja moramo posekati 15 dreves! Koliko dreves pripravimo, če zbiramo star papir! RK v Rožni dolini je v letu 1978 v štirih akcijah zbral 35 ton papirja, to se pravi, da smo lansko leto samo v Rožni dolini s starim papirjem rešili 525 dreves? Če pa seštejemo ves papir, ki smo ga zbrali zadnja leta, dobimo tele številke:

leto 1975	30.100 kg
leto 1976	29.380 kg
leto 1977	32.900 kg
leto 1978	35.000 kg
To je skupaj	127.380 kg

S 127-tonami smo torej v štirih letih rešili 1905 dreves — to je pa že velik gozd!

Zato se vedno znova obračamo na vse naše krajanje s prošnjo: zbirajte star papir in ga drecite Rdečemu križu!

OO RK ROŽNA DOLINA
MILICA BARTENJEV

KRVODAJALSKA AKCIJA

Kot vsako leto je tudi letos krajevna organizacija Rdečega križa Horjul organizirala krvodajalsko akcijo. Prijavilo se je preko 100 krvodajalcev. Največ se jih je odzvalo iz tovarne »Iskra« v Horjulu. Tudi iz osnovne šole in »Rašice« so se prijavili. Nekaj je bilo obrtnikov in privatnikov. Dne 9. marca sta kar dva avtobusa peljala krvodajalce v Ljubljano. En avtobus krvodajalcev je bil samo iz »Iskre«. Med njimi je več tistih, ki dajejo kri redno vsako leto in so zato že prejeli priznanja za petkrat ali desetkrat ali petnajstkrat ali dvajsetkrat in tudi večkrat za odzvanje krvi. Za ta humani dejanja se RK Horjul prav vsem najlepše zahvaljuje. Vsi ti krvodajalci se močno zavedajo, da rešujejo življenja drugih, zato darujejo dragoceno zdravilo zastoj. Zavedajo se gesla, ki pravi:

Kri dajemo danes — morda jo bomo že jutri potrebovali sami!

FRANCKA VRHOVEC